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ألق��ى حجر ن��رد منتظم مرة واحدة ، فإن احتمال ظهور العدد 3 علمًا بأن العدد الظاهر أولى 

هو ...............
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من بيانات الجدول التالى:

جيدضعيفمقبولجيد جدًاجيدممتازس
مقبولجيد جدًاممتازمقبولضعيفجيدص

احسب معامل ارتباط الرتب لسبيرمان بين س ، ص   وحدد نوعه.
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إذا كان M متغيرًا عشوائيًّا متصلًا دالة كثافة الاحتمال له هى:
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) 4 <  M  < 2 ( ل  )ii(     ) 2  < M( ل   ) i ( فأوجد
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صفر                        ، فيما عدا ذلك
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إذا كان  ، ب  حدثين مستقلين وكان ل )  ( = 0٫25   ، ل )ب( = 0٫4

فإن ل )   - ب ( = .............

0٫10٫150٫30٫65

 0٫733  =   )    N      -( متغيرًا طبيعيًّا معياريًّا بحيث ل  N إذا كان

فإن    = ...............

0٫36651٫11٫111
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ب( �إذا كان الدخل الش��هرى لعدد 1000 أسرة فى إحدى المدن هو متغير عشوائى طبيعى 

متوس��طه 170 جنيهًا وانحرافه المعيارى 20 جنيهًا واختيرت أس��رة عش��وائيًّا من هذه 

الأسر. فأوجد عدد الأسر التى يزيد دخلها على 150 جنيهًا.
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معامل ارتباط الرتب لسبيرمان )S( بين متغيرين س ، ص يتحدد بالعلاقة: ...................
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�إذا كان M  متغيرًا عشوائيًّا طبيعيًّا متوسطه 75 ،  وانحرافه المعيارى 4 

.......... = )85  M ( فإن  ل

0٫93980٫49380٫99380٫0062
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فى ال��سؤال التالى:10

إذا كان  س = 21    ،     ص = -3  ،   س2 = 91   ،    ص2 = 19   ،    س ص =  - 28   ،   

    ن =  6 فإن الارتباط الخطي بین س ، ص  .......

طردي تمام              عكسي تام               منعدم                    طردي 
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فى تجربة إلقاء قطعة نقود مرتين متتاليتين إذا كان  M هو المتغير العشوائى الذى يعبر 

عن »عدد الصور - عدد الكتابات« فإن مدى  M هو ................

}2 ، 0{}0 ، 2-{}2- ، 2{}2 ، 0 ، 2-{
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  معامل الاختلاف للمتغیر س  یساوي .......ص

S1234س

)S0٫10٫20٫30٫4د )س

في التوزیع الاحتمالي الاتي12
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صندوق يحوى 7 كرات متماثلة في الحجم والملمس ومرقمة بالأرقام 0 ، 1 ، 2 ، ....، 6  

سحبت كرتان عشوائيًّا الواحدة تلو الأخرى دون إرجاع.    احسب احتمال أن:

)i( الكرة الأولى تحمل رقمًا زوجيًّا والثانية تحمل رقمًا زوجيًّا.
)ii( الكرة الأولى تحمل رقمًا فرديًّا والثانية تحمل رقمًا زوجيًّا.
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